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Ata da décima oitava Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos trinta dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Antônio Borges Camargos, secretariada pelo Vereador Ézio José de Oliveira, presentes também os Vereadores:  Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Wellington de Paulo Domingues, Alexssander Bueno de Souza, Roberto César Domingues e Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira. Registre-se a ausência dos Vereadores Márcia Sebastiana Campos Riças e Luiz Roberto Duarte Chain, em razão do COVID-19. O Presidente declara aberta a reunião. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Ézio José de Oliveira, lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:2269/2020, autor: Juiz Eleitoral - Flávio Branquinho da Costa Dias, tipo: Ofício - 60/2020, assunto: informa que não haverá cerimônia de Diplomação dos Eleitos e suplentes em 2020, recebida em 30/11/2020. EXPEDIDAS: Registre-se que o Secretário da Mesa Diretora não leu a Correspondência Expedida, qual seja: Protocolo:1047/2020, Destino: Vereador Roberto César Domingues, tipo: OFÍCIO - 87/2020, assunto: censura o Vereador, nos termos do artigo 100, Parágrafo 1º, inciso I, do Regimento Interno, uma vez que o nobre Vereador está faltando injustificadamente às reuniões de Comissões e tais faltas ocasionaram prejuízo ao regular funcionamento das Comissões, expedida em 25/11/2020. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço ao Secretário que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Ordem do Dia: Segunda discussão, votação simbólica e redação final dos Projetos de Lei nºs 43, 44 e 45/2020, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2021”, “Concede contribuições financeiras.” e “Concede subvenções sociais.”. Quórum Maioria simples, votação simbólica. Colocado em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica e redação final os Projetos de Lei nºs 43, 44 e 45/2020 foram aprovados por 6 votos, ausentes: Vereadores Luiz Roberto Duarte Chain e Márcia Sebastiana Campos Riças. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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